



ДРУЖБА

ОРГАН БОЛГРАДСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОДЕССКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
23 ИЮНЯ 1941 ГОДА

Суббота, 26 июня 1999 года

№ 48 (3543)

28 ИЮНЯ — ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ УКРАИНЫ

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

День принятия Конституции Украины — 28 июня 1996 г. — ознаменовал собой новую эпоху в истории украинского народа, законодательно закрепил демократические устремления нации в создании своего независимого и суверенного государства.

Конституция провозглашает всем своим гражданам, независимо от национальной принадлежности, равные политические, социальные, экономические и культурные права и свободы. Задача государственной, исполнительной власти, органов местного самоуправления, каждого из нас — наполнить ее статьи реальным содержанием.

Общество все еще пребывает в переходном состоянии, переоценивая ценности, и подтверждений этому в нашей повседневной жизни более, чем достаточно. Понимая созидательную роль Конституции, каждый гражданин своими поступками и дей-

ствиями на деле учится быть хозяином на своей земле, на ответственном ему участке работы.

Да, все мы изменились. Но осталось практически у всех одно: мы не оставили честно и добросовестно работать, мы были и остаемся патриотами.

Мы отдаем себе отчет: если не все, то многое зависит от нас самих, еще многое предстоит сделать для возрождения родного края, ведь у каждого из нас болит сердце за его долю.

В канун третьей годовщины Конституции районный совет и районная государственная администрация поздравляют вас с этим праздником, искренне желают добра, мира и согласия каждому дому.

Здоровья и счастья вам, дорогие земляки!

С. СТОЯНОВ,
председатель Болградского районного совета.

И. МАКЕДОНСКИЙ,
председатель Болградской райгосадминистрации.

Ю. Б. КРУК:

«ИЗБИРАТЕЛИ ЖДУТ ОТ ПАРЛАМЕНТАРИЕВ КОНСОЛИДАЦИИ...»

Во вторник, 22 июня, в Болграде побывал народный депутат Украины по Болградскому избирательному округу Юрий Борисович Крук, член фракции НДПУ, руководитель комитета. Он встретился с некоторыми депутатами райсовета, руководителями организаций и предпринимателями, представителями органов местного самоуправления. Юрий Борисович рассказал о ряде вопросов, которые приходится решать в Верховном Совете, о работе возглавляемого им комитета, о проблемах, с которыми люди приходят к своему депутату. Ю. Б. Крук отметил, что многие из них можно и должно решать на местах, хотя и это зачастую сопряжено с объективными трудностями.

Депутат райсовета, аполиткомпартии Украины Г. Гавриш поинтересовался у парламентария, есть ли у фракции НДПУ программа выхода из экономического кризиса, а заодно попросил Юрия Борисовича объяснить, с чем

заключаются основные разногласия с фракцией левого толка. Ю. Б. Крук ответил, что да, программа есть, причем, на его взгляд, как и на взгляд серьезных экономистов — теоретиков и практиков, — эффективная и абсолютно реальная. А отвечая на второй вопрос, пояснил, что там, где начинаются сугубо политические претензии и требования, возникают и разногласия между фракцией НДПУ и левыми. Куда важнее сегодня, считает народный депутат, заниматься экономическими вопросами, консолидироваться в стремлении поиска выхода из тяжелого экономического положения, в котором пребывает Украина. Ведь именно этого ждут от парламентариев их избиратели.

После этой беседы состоялся прием граждан, на котором побывало более тридцати человек — со своими вопросами, проблемами, конкретными нуждами. И с надеждой...

Л. ДОКОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

БОЛГРАДСКАЯ РАЙОННАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ РАСПОРЯЖЕНИЕ

О создании Координационного совета по вопросам развития духовности, защиты морали и формирования здорового образа жизни граждан

Во исполнение Указа Президента Украины от 27.05.99 г. № 456/99 «О мерах по развитию духовности, защите морали и формированию здорового образа жизни граждан», поручения премьер-министра Украины от 05.06.99 г. № 9254/1 и в целях координации работы структурных подразделений райгосадминистрации по улучшению духовной основы общества, усилению воспитательной работы среди населения, предупреждению негативных процессов в духовной сфере, привлечению к разрешению данной проблемы работников образования, здравоохранения, общественных объединений, трудовых коллективов всех форм собственности, широких слоев населения:

1. Создать районный Координационный совет по вопросам развития духовности, защиты морали и формирования здорового образа жизни граждан и утвердить его состав.
2. Назначить председателем Координационного совета заместителя председателя райгосадминистрации Басюка В. Я.
3. Районному Координационному совету (Басюк В. Я.) после утверждения Положения о Всеукраинском совете по вопросам развития духовности, защиты морали и формирования здорового образа жизни населения разработать и представить на утверждение «Положение о районном Координационном совете по вопросам развития духовности, защиты морали и формировании здорового образа жизни граждан и районную Программу патриотического воспитания населения, формирования здорового образа жизни».
4. Руководителям управлений, отделов райгосадминистрации до 25 июня т. г. представить предложения и планы работы районного Координационного совета, в которых предусмотреть мероприятия при реализации «Основных направлений в развитии духовности, защите морали и формировании здорового образа жизни граждан Украины», одобренных Указом Президента Украины.
5. Исполнения настоящего распоряжения контролировать лично.

И. МАКЕДОНСКИЙ,
председатель районной госадминистрации.

НОВОСТИ

УКРАИНЫ

21 июня утром около 300 шахтеров, горняков-инженеров и их жены в течение двух часов блокировали движение на улице Банковской, где находится Администрация Президента Украины, требуя повышения заработной платы и социальных выплат. В итоге проведены переговоры представителями двух шахт Горловки — «Климентинца» и «Им. Гоголя».

Часть требований горняков, безусловно, должна быть удовлетворена, другие требуют дополнительного изучения, считает первый вице-премьер Украины Владимир Кучма.

В ходе встречи министров-координаторов Кабинета министров представителями шахт «Климентинца» и «Им. Гоголя» провозглашено требование к постоянной индексации всех видов заработной платы и регрессным выплатам. Этот вопрос урегулирован соответствующим постановлением Кабинета министров, назначив первый вице-премьер.

Он с пониманием отнесся к просьбам скорейшей выплаты помощи семьям погибших на производстве горняков. Министру поручено решить этот вопрос в кратчайшие сроки.

Президент Украины Леонид Кучма считает, что в нынешней избирательной президентской кампании уровень его адрес будет «более чем достаточен». Отвечая на вопрос журналистов, как он относится к обвинениям в адрес руководителя националистической группы по сбору подписей в его поддержку Александра Волкова, Л. Кучма обратил внимание на тот факт, что когда острее атака всех кандидатов будет направлена против одного человека (действующего Президента).

До 1 августа в Украине вводится государственное регулирование цен на хлеб и хлебопекарные изделия, муку, сахар, крупы и растительное масло. Это определено постановлением Кабинета министров. Такая мера предпринята с целью недопущения destabiliz-

зации рынка основных продовольственных товаров, усиления борьбы с монополиями, проведением и защите интересов потребителей.

В субботу в большинстве средних общеобразовательных учебных заведений Украины прошли выпускные вечера.

На одном из них — в венесийской гимназии № 48 побывал Президент Леонид Кучма. Обращаясь к выпускникам, он заметил, что «главный учебный курс — школу жизни» они будут проходить уже после 2000 года. Это, по мнению Л. Кучмы, символично, так как именно от сегодняшних выпускников будет зависеть будущее государства — чтобы Украина не вернулась к старым репрессиям.

Выпускники гимназии вручили Л. Кучме памятный аттестат.

Министр внутренних дел Украины Ю. Кравченко на пресс-конференции в Одессе сообщил, что в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий одесской милиции задержаны 15 киллеров и их сообщников, которые готовили диверсионное устремление городского головы Руслана Бодякина, начальника Одесского морского торгового порта Николая Павлюка и народного депутата Украины, ректора Одесской государственной юридической академии Сергея Кивалова. По словам министра, киллеры в течение нескольких дней изучали схемы передвижения Руслана Бодякина, выяснили специфику организации и возможности его охраны. Сейчас проверяется причастность задержанных к ряду резонансных убийств, совершаемых в Одесской области за последние несколько лет.

Верховная Рада приняла Закон «О освобождении военной обязанности и военной службе». Согласно этому Закону, предельный возраст призывников срочной службы на Украине будет отныне составлять 25, а не 27 лет, как раньше. В документе оговорено, что формирование вооруженных сил республики будет осуществляться по смешанной системе: контрактная служба и всеобщая военная обязанность.

**ПОДПИСКА-99:
II полугодие.
У вас есть еще
несколько дней,
чтобы успеть
выписать
«Дружбу» —
вашу газету!
Надемся,
вы останетесь
с нами!**

СБОР ПОДПИСЕЙ В РАЗГАРЕ

Среди большого разнообразия коммерческих прайв листов оказания услуг в Одесском регионе появился еще один вид — за сбор подписей в поддержку кандидатов в Президенты Украины. По слухам, расценки самые разные и колеблются от 0,3 грн. до 1,5 грн. за одну подпись. Если учесть, что в подписном листе поставит свои фамилии могут 20 избирателей, то выходит, что лист обходится претенденту в среднем по 10—15 грн.; все, конечно, зависит от того, как копируется этот претендент. Однако такие расценки, как сообщает Одесская региональная независимая газета «ЮГ», например, в областных штабах Мороза, Марчука и Удовенко.

Не обходится и без всевозможных хитростей, или, как говорят в Одессе, «заморочек». Так, сборщики подписей за Марчука убеждают людей, что, мол, по закону избиратель имеет право ставить свою подпись только за одного претендента, в то время, когда все наоборот: каждый избиратель имеет право поддерживать хоть всех кандидатов, тем самым не возражая против их участия в выборах. Другое дело, когда он будет выбирать одного из них во время голосования. Или такой факт: в одном из домов приморского района местные коммунисты убеждали людей в том, что А. Мороз и А. Ткаченко снимут свои кандидатуры в пользу лидера КПУ П. Симоненко. Также нечестный прием: повысить популярность своего кандидата за счет неверной информации о намерениях других идеологически близких претендентов, которые вовсе не собираются так поступать.

Подписная кампания в разгаре — что еще придумают ловилы от политики?

ПОМНИТЬ О ПРОШЛОМ. ДУМАТЬ О БУДУЩЕМ...

НЕ СТАРЕЮТ души ветеранов... В очередной раз пришлось убедиться в правдивости этих слов. Сдавалось элементарно, что прошедшие десятилетия и годы на «жданские» так и не смогли заставить прапорщиков и офицеров, которым сегодня, в основном, далеко за шестидесять, забыть о военной выработке и традициях, которые, казалось, будто вчера промелькнули, оставив о себе явное впечатление и ощущение собственной значимости.

На территории музеев-заповедников в одном из помещений которой размещены городские объединения ветеранов воинской службы, официально зарегистрированные в прошлом году, 22 июня этого года соблажили ветераны воинской службы 375-го танкового полка.

А. Н. ИГНАТЬЕВ, заместитель председателя районного совета ветеранов войны, труда и воинской службы:

— Всего в районе ветеранов вой-

направную Президенту Украины.

Прямое слово было предоставлено самому старшему автору 375-го танкового полка Н. А. Глазунову, который сказал о том, что благодарен командире И. Ф. Шусту, возглавляющего в настоящий момент организацию ветеранов военной службы и ветеранского кадетского, которому создана данная организация, при поддержке районного совета ветеранов стала возможной эта встреча. Не без этой организации, сказал Николай Афанасьевич, реально созданы организации ветеранов различных воинских частей.

И. Ф. ШУСТЬ, председатель организации ветеранов воинской службы:

— Я очень рад нашей с вами встрече, так как отношусь к полному приемнику третьей комно-фронтонки. Сегодня здесь гримаски дуа биевого товарищества. И это связано с личной историей. — 22 июня, являющийся точкой отсчета в разгроме фашизма, яв-

если все собирается вместе, это ведь хорошо. Мы же не знаем зачастую друг о друге, кто и как живет. А годы немалые. Я здесь — самый молодой: 1937 года рождения. И много, кто сейчас находится передо мной, встало и ныне благодарен. И очень рад, что мы сегодня очутились вместе.

Изучили слова благодарности в адрес организаторов этой встречи, газетчиков о миссии и необходимости собираться вместе и отметить значительные даты, среди которых были, безусловно, и День танкиста...

Первыми «гостями» на встрече были ст. прапорщик Александр Никифорович Игнатьев, Дмитрий Александрович Лебедев, находившийся в составе Управления 48-й моторострелковой дивизии, Игорь Федорович Шуст, зам. по тылу бригады, старшина Леонид Иванович Старичук, майор Андрей Иванович Басенко, майор Михаил Павлович Жураба, преклонивший перед И. Ф. Шустом, полковник Николай Афанасьевич Глазунов, ст. прапорщик Федор Федорович Сефед, капитан Владимир Трофимович Слесарь, прапорщик Николай Иванович Долгий, майор Владимир Яковлевич Крайнов, бойцовский дух которых отразился в не коротких словах «А призыву к оружию — пошла!».

И. Ф. ШУСТЬ: — Отправившись на клуб нацелен также и на организацию досуга ветеранов воинской службы, где они смогут проводить свое время. В частности, здесь можно будет играть в шахматы, домино и в вечернее время, — зимой,



Встреча ветеранов 375-го танкового полка.

ны, труда и воинской службы — 20527 человек, из которых 3890 человек проживают в самом Болграде и районах первого и второго парадных. А ветераны Министерства обороны насчитываются 297 человек. Районный совет ветеранов, безусловно, работает. Но необходима более активная работа ветеранов. Мне очень понравилось, как работали ветераны танкисты и ветераны-медики. Значит, этого добиться можно. И стремиться к этому необходимо. Вот сегодня проводится встреча ветеранов 375-го танкового полка, а в августе планируется организовать встречу с ветеранами военно-воздушной авиации. А что касается самого 375-го танкового полка, то он является воинской гордостью нашего края. Полк был сформирован 25 января 1942 года на базе 79-й танковой бригады. Пришлось ему побывать и в Чехословакии в 1948 году.

Как говорили ветераны, 375-й полк — это старт для многих,



Ветераны 375-го танкового полка в военной форме.



Ветераны 375-го танкового полка в военной форме.



Ветераны 375-го танкового полка в военной форме.



Портрет ветерана 375-го танкового полка.

ожидания. Широко известный танк-полковник Ю. Л. Синагов командовал в нем взводом, а затем и ротой. Отсюда проделали свой путь и будущие генералы Григорий Гусев, Крот и другие. Сегодня 19-й танковый полк Национальной гвардии, созданный также на основе 79-й танковой бригады, дислоцируется в г. Чугуев Харьковской области и относится к категории элитных войск, ладящихся

который становится с единственной силой, способной ему противостоять и победить его...

Ветераны воинской службы почтили минуту молчания память тех, кто служил в 79-й танковой бригаде в Великой Отечественной войне и погиб на ее фронтах, а также тех, кто не дождался сегодняшних дней в мирное время — танкисты 375-го полка, список которых из 37 человек Н. А. Глазунов прочел перед присутствующими.

За этой беседой ветераны вспоминали различные истории и события очевидцами и действующими лицами которых были.

Он и сегодня, несмотря на прошедшие десятилетия, продолжает оставаться, пусть даже и незримо, на своей офицерской «ступеньке». Но это не мешало им быть рядом за одним столом, участвовать в одной беседе, говорить о минувшем... И всех волновала одна проблема: — Нам, ветеранам, в последнее время просто не выкапываются! — сказал А. Н. Игнатьев. — Но ведь

Для чествования юбиляров мы также предоставим помещение, оно будет предоставлено по адресу: Запорожская районная семинарская квартира с подрастающим поколением по военной тематике. В настоящий момент наша организация малочисленна. Кто-то не верит, кто-то не знает. Но, думаю, речь пошла бы. В перспективе в ряд могут войти до 500 человек. А для этого нужно не так уж и много: заслуженный членкиевский состав составляет всего две бригады, каждая численностью — одна группа. Мы переориентировали сумму пенсионных взносов в пользу старости на момент принятия устава организации.

Задача нашей организации — не срывать правдивость поколений. Битва Советской Армии, война Украины. Но мы оставим военным. А роль военных в любом государстве — защита Отечества.

А. ПОПОВ.

НА СНИМКАХ:

- 1. Второй слева: И. Ф. Шуст, младший лейтенант, вместе со своим первым взводом в танковом полку (1964 год).
- 2. Знаменосец 375-го танкового полка старшина 6-й танковой роты гвардии старшина сверхурочной службы Д. М. Старичук (1942 год).
- 3. Комаров В. П. Слесарь на учениях (1971 год).
- 4. Ст. прапорщик с гвардии роты А. И. Игнатьев 9 мая 1973 года у здания казармы.

И. А. НАСЫПАНЫЙ: «Должно формироваться цивилизованное отношение к уплате налогов».

К сожалению, сегодня постоянно многие из нас сталкиваются с проблемой недостаточного количества денег в бюджете. Его наполнение зависит от того, насколько регулярно отчисляются и поступают налоги. Роль рационального налогообложения огромна. Менаджеры и работа органов, занимающихся сбором налогов, контролирующих правильность и своевременность их уплаты. О работе государственной налоговой инспекции шла речь в беседе с начальником ГНИ в Болградском районе НАСЫПАНЫМ И. А.

— Иван Антонович, местные бюджеты страдают от недостатка финансов. Отчего это происходит?

— Если налогов поступает мало, то эти средства не будут хватать для того, чтобы много делать. Возникает целая цепочка проблем: финансирование учреждений образования, здравоохранения и т. д. Как известно, сегодня бюджеты различных уровней уже утверждены, установлены задания по мобилизации налоговых средств. За истекшие январь — май этого года поступило в бюджет 4,2 млрд. грн., из них направлено в государственный бюджет 2,7 млрд. грн., остальные — в местный бюджет. Кстати, задание, доведенное областной Государственной администрацией по мобилизации налогов и платежей по району, выполнено на 100,3 процента. Однако дефицит денежных средств значителен. Поэтому бюджетные учреждения объективно ставят вопрос об увеличении ассигнований по деятельности и объемам налоговых платежей. С другой стороны, налогоплательщики утверждают, что налоговое бремя больше, налоги подавляют предпринимательские усилия предприятий. В условиях таких противоречий приходится работать налоговой инспекции, выполнять государственные функции по мобилизации налогов.

— Однако проблема все же остается. Постоянно приходится слышать о несовершенстве налогового законодательства, о непомерно большой нагрузке.

— Да, налоговое законодательство несовершенное. Поступают масса дополнений, изменений. За ними сложно уследить налогоплательщику. Если сделана ошибка, намеренно или нечаянно, налоговым законодательством включается правовой механизм налоговой службы, предусматривающий штрафные финансовые санкции.

Следует отметить, что в направлении улучшения налогового законодательства сегодня видится работа. Многим читателям известно о разработке Верховной Радой Налогового кодекса. Всего этого следует ожидать в будущем. Сегодня же важно не копаться в том, что законодательно встало налогов. Проблема не столько в них, сколько в незначительных

объемах производственной деятельности предприятий района. Это первое, что создает серьезный дефицит финансовых ресурсов. Вспомогательно развивать производство, наращивать объемы деятельности в нынешних условиях весьма не просто, особенно коллективным сельхозпредприятиям района, являющимся основой регионального экономического потенциала.

Приведу лишь несколько тормозящих факторов. Это диспаритет цен на сельхозпродукцию и на ГСМ, заниженные цены и т. д., отсутствие или стихийность рынка сбыта продукции. Сегодня КСП очень трудно реализовать по достойной цене свою продукцию. Все это приводит к тому, что предприятия на рынке продаваемого прогораются с убытком.

Не отбрасываем и роль человеческого фактора. Предприятия находятся в равных условиях, оказываются в разном положении. Значит, многое зависит от руководителя предприятия, от его умения выбрать правильный курс и методы работы.

Кроме этого, не могу не отметить ориентальное воздействие на уровень сбора налогов правового механизма. У нас не хотят платить налоги все: начиная с энчилок и кончая «верзилки». На сегодняшний день многие предприятия имеют задолженность, которая составляла на 1 июня этого года 1,6 млрд. грн. Многие долги можно было бы погасить, это и сервировать.

— Какие методы работы с налогоплательщиками вам используются?

— Областная налоговая администрация требует от нас уменьшения недоимок. Мы вынуждены применять жесткие местные меры. Согласно Указу Президента № 167 от 3.03.1998 года, введены особые формы влияния на налогоплательщиков. Это применение налогового залога, изъятие наличных денег у предприятий, немедля взыскание. Так, за прошлый год было изъято около 230 тыс. грн., а текущем году — около 130 тыс. грн. Используются закрытые банковские счета, т. е. все деньги, поступающие на счет предприятия, идут в счет погашения задолженности.

— Иван Антонович, проблема у самой налоговой ин-

спекции, надо полагать, не меньше!

— Да, проблемы у нас, конечно, существуют. Сталкиваемся мы с такой серьезной проблемой в работе, как непосредственно сбор налогов. До ГНИ доводится план по мобилизации налогов, который обязателен для исполнения. Налогоплательщик же считает для себя обязательной уплату в срок всех налогов. И отсюда обиды, жалобы, парения на несправедливость законодательства. Бывает, что налогоплательщики не справляются с наложенным на него штрафом, т. е. долги превышают платежеспособность. Это может привести к банкротству и закрытию предприятия. Однако жесткие меры исходят из проблемы правового механизма. В результате контрольно-проверочная работа может дать местный результат. Тут уже вопрос другой — в перестройке сознания и отношении к обязанности уплатить налоги.

Чемалозаконосами являются правильные взаимоотношения между властью и налоговой инспекцией, умение найти общий язык, гранить компромиссное решение. И, конечно же, любая работа зависит от профессионально подготовленных кадров, от уровня организации их труда.

— В эти дни вы отмечаете годовщину образования Болградской налоговой инспекции. Иван Антонович, что вы хотите пожелать и коллегам, и всем налогоплательщикам?

— Своим работникам хочу пожелать удовлетворения в работе, выполнения задач, предписанных государством. Их работа должна заключаться со стороны налогоплательщиков самого уважительного отношения. И пусть медленно, но должно формироваться цивилизованное отношение к уплате налогов.

Налогоплательщикам и всем предприятиям, различным форм собственности хочу пожелать, чтобы для них уплата налогов не была обузой, а стала обязательным и уважаемым атрибутом деятельности.

Хочется пожелать всем здоровья, семейного благополучия, успехов в работе.

— Благодарю за беседу.

Т. ПОПОВА

СПОРТА

НОВОСТИ

ФУТБОЛЬНЫЙ СЕЗОН

то в первой группе в следующем сезоне.

После пяти проведенных туров в первой группе среди взрослых лидирует команда «Вайсаль» из с. Васильевки, набравшая 10 очков. Несколько команд набрали по 9 очков, но все борьба за чемпионское звание еще впереди. Игры проходят в примерно равной борьбе. Во всяком случае, нет команд, не набравших ни одного очка, и нет команд, не потерявших очков.

Среди бомбардиров первой группы лидирует Г. Паруш из команды «Юртчул», забивший четыре гола в четырех играх.

К сожалению, не все игры проходят в честной борьбе. Так, во встрече между командами «Сержик» (с. Табаки) и «Юртчул» (с. Виноградовка) возникла потасовка между игроками, в которую вмешались зрители.

Конечно, обе команды будут наказаны, stadion дисквалифицируют. Но это должно быть последним предупреждением для игроков и болельщиков, которые хотят играть и наслаждаться футболом.

В этом сезоне возникла необходимость проведение игры во второй группе, так как галагиссы возродили футбольные команды в Дмитриевке, Зимноградном, Биновке, Голанде и других населенных пунктах. Но не всегда успешно. Например, команда Ореховки играет пока только дома, и совсем исчезла команда из Н. Троихки, которая еще в прошлом году играла в первой группе. Хочется надеяться, что турнир во второй группе пройдет в интересной борьбе и принесет радость игрокам и зрителям. (Возможно, тогда заручаются и там, где футбола пока нет).

ХОТИТЕ — ВЕРЬТЕ, ХОТИТЕ — НЕТ

ЗАТМЕНИЕ СОЛНЦА — ЗНАК БЕДЫ

АУ, ГДЕ МЫ!

Но вот более интересная с технической точки зрения задача, автор которой — Гьер Мерсе. Лет 20 назад по инициативе Пентагона была создана программа «Джин-Ти-Эс» — «Система глобального позиционирования», необходимая для того, чтобы при помощи спутников определить, кто где находится. Для этого было запущено 24 спутника и построено 3 станции слежения. Любая движущаяся объект, обладающий передатчиком «Джин-Ти-Эс», отправляет на спутник сигнал. Спутник передает его с опозданием, поскольку между ними большое расстояние. Затем это «опоздание» пересчитывается в реальное расстояние между объектом и спутником, и таким образом ясно, где объект находится, — это все геометрия. Но спутники вращаются вокруг Земли, и надо знать, где и в какой момент они находятся. Для этого в начале 90-х годов была разработана программа и в настоящее время она работает. И спутники пересчитывают с 1023 на 8 как раз в указанное Нострадамусом время, и тут возможны варианты волею «проблемы 2000 года». Ни один спутник не будет работать, чего от него хотят и что ему дальше делать.

К ЗЕМЛЕ ЛЕТИТ 33 КГ ПЛУТОНА

Отдельная песня — звезд «Кассини», запущенный американцами в Сатурну 15 октября

Окончание. Начало в № 47.

1997 года. Он, как известно, летит теперь обратно в сторону нашей планеты, а на борту — 33 килограмма плутония, то есть взлетит на астероид, 16 августа он приблизится к Земле на опасное расстояние. К этому времени он пробудет в полете ровно 666 дней.

Чувствуете дрожь? Это еще не все. Пара переклики в той самой дремучей каббалистике, о которой упоминала директриса. Коротко суть в том, что каждая буква соответствует числу и с помощью таких почтений можно угадывать процессом. Если сложить между собой 6-6-6, получится 18. Если сложить 1 и 8, получится 9. Тут споры нет. Теперь, если взять за основу цифру 9 и разбить всю латинскую азбуку так: А—9, В—18, С—27 и так далее, то слово «Кассини» даст в сумме буквы 666; никому не надо объяснять, что это — число дьявола.

И лишь один человек — Роже Прево — решил подойти ко всему этому вороху теорий по-своему. Нострадамус описывал события, которые уже произошли до него, но будущий правитель, ставши в свое будущее время, и поэтому все его катраны выглядят как пророчество. «И что же он имел в виду в 72-м катране!» — спросил Прево в одной из телепередач. «Очень просто. Имелось в виду завоевание Кассини в 1099 году, а под 1499-м он просто замаскировал свою жеру с плотниками, да и с современниками, поскольку его стали приглашать ко двору в качестве пророка». Максим ЧИКИН. (НКОМСОЛЬСКАЯ ПРАВДА).

СМЕЯТЬСЯ, ПРАВО, НЕ ГРЕШНО...

Известный ученый пытается объяснить, что такое технический прогресс.

— Вы представляете, мист, сто лет назад люди даже не могли звонить по телефону. — Странно! Ведь это так просто — снять трубку и набравшись номер...

— Как работает у вас малодочь? Она еще так не опытна. Наверное, делает много ошибок! — Не очень. Да и многоли можно сделать ошибок за те полчаса, которые она действительно работает!

— Какой ужасный персонаж! Ты не знаешь случайно, кто перевел этот роман? — Никто. Это оригинал.

Больше собственной красоты женщину может радовать только уродство ее подруги.

Мать советует своей дочери, которая жалуется на проблемы воспитания ее ребенка: — Представь себе, что это чужой ребенок. А как воспитывать чужих детей — знают все.

— К черту! — сказал муж, включая свет и взяв в руки книгу. — Вот тебе и раз! — удивленно воскликнула жена. — Ты умеешь читать?

На вилле тейласского миллиардера играет знаменитый пианист. Отзвучал последний аккорд, раздались бурные аплодисменты.

— А теперь, скажут довольный лозвин, — исполните вам, пожалуйста, «Лунную сонату».

— Еще раз! — удивился пианист.

На пароходе жена говорит мужу, страдающему морской болезнью: — Посмотри, Веса, зон туда. Какой огромный корабль!

— Я не хочу видеть ни одного корабля. Позови меня, когда увидишь автобус.

Нильсен пришел на работу в контору с таким удрученным выражением лица, что сослуживцы сразу обратили на это внимание.

— У тебя какое-нибудь неприятности, Нильсен? — Да, понимаю, Хансен, был вчера так пьян, что ухитрился продать центральный железнодорожный вокзал...

— А тебе какое до этого дело?

— Да никакого, но дело в том, что купил его я...

Незнакомец поступал в три часа ночи в врачу и попросил сейчас же ехать с ним в другой городок за десять миль. Врач быстро оделся, вывел на гаража свой автомобиль, и они поехали.

Когда они приехали, незнакомец спросил: — Доктор, каков ваш доктор?

— Сто шестиногов.

— Пожалуйста, — подаял незнакомец денег. — Другие водители просят с меня триста шиллингов. Дело в том, что я опоздал на последний поезд.

Однажды Джордж Стенсон, изобретатель паровоза, сильно проголодался и побегал в столовую. На пестнице его остановил аристократ и спросил: — Джордж, какое свое изобретение вы считаете самым замечательным после паровоза?

— Вагон-ресторан.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогого, любимого мужа, папу НИКОДИМА Илью Михайловича! Будь счастливым и не изменяйся. Таких, как есть, и оставайся. Среди жизненных невзгод помех Ты для нас нужнее всех. Жена, дочка, сын.

С днем рождения — ВЕРБАНОВУ Ингу Дмитриевну! Молодость твоя пусть не убудет. А вместе с ней любовь и доброта. Пусть вечным гостем в твоём доме будет Покой и счастье, мир и теплота. Подружки Валя, Марина.

С юбилеем — КАЛЬЧЕВА Станислава Георгиевича! Все, что в жизни звучит красиво, Мы хотим пожелать и тебе: Чтоб любовь никогда не кончалась, Беда и печаль на пути не встречались, Огромного счастья, отличных друзей, Здоровья, успехов и солнечных дней. Друзья, сотрудники.

КАЛЬЧЕВА Станислава Георгиевича — с днем рождения! Где взять одних благополучий! Так не бывает — это факт. Но пусть побольше будет «лучше» И меньше будет «кое-как». Счастья, здоровья и всего наилучшего. Виктор, Люся.

С юбилеем — КАЛЬЧЕВА Станислава Георгиевича! Дорогой, с днем рождения! Мы желаем настроенья Лишь отличного всегда И здоровья на года. Счастьем пусть горят глаза, И ведет тебя стезя. Вопреки любым помехам Лишь и удаче и успехам! Лена, Алина, Дима, Андрей, Алена.

Дорогого папочку и мужа ИВАНОВА Петра Семеновича — с днем рождения! Родной наш, будь всегда здоров, счастлив и любя нас так же, как мы любим тебя. Жена Ольга и сын Семонка.

ОГОЛЬ Людмилу Борисовну — с 25-летием! Желаем, чтобы жизнь никогда не кончалась. Беда и печаль на пути не встречались. Вечного счастья, хороших друзей, Успехов, здоровья и солнечных дней. Мама, папа, Гриша, Алена, Игореша, Яка.



С днем рождения — любимую, дорогую Машеньку! Пожелания много значат. Пожелать хотим удачу, Чтобы солнышко светило, Чтобы все тебя любили, Чтоб беда тебя боялась, Ну, а счастье — улыбалось! Мы все тебя крепко любим. Сестричка, мама, папа, бабушка, дедушка.



ЭКОЛОГИЯ ДЖИНА ИЗ БУТЫПКИ ЛУЧШЕ НЕ ВЫПУСКАТЬ

Сегодня ученые могут обнаружить и гораздо более тонкие факты, связанные с существованием критических значений некоторых параметров биосферы. Например, если средняя температура атмосферы возрастет на 4—5 градусов, то начнутся необратимые процессы перестройки биосферы, и ее будущее состояние предсказать затруднительно. Можно лишь утверждать, что, если современный запас ядерных бомб будет сброшен на большие города тейласского полуострова, то возникшие здесь пожары (оцениваемые триада) образуют такое количество сажи, которое на целый год практически полностью экранирует солнечное излучение. Все существующие экологические связи окажутся разорванными. Что будет при этом с биосферой и человечеством, никто не возьмется утверждать наверняка. Если дальновидение, как утверждают специалисты, всегда будет ограничено, поэтому особенно сегодня, в экстремальных ситуациях, надо соизмерять принятые решения с возможными глубинными изменениями на планете, где под угрозой будет поставлена сама жизнь.

ГРАНИЦЫ ДОЗВОЛЕННОГО

Одна из центральных задач экологии — изучение критических значений параметров биосферы. Сегодня нам их необходимо знать для того, чтобы предостеречь людей от ситуаций, которые могут стать началом необратимых процессов перестройки биосферы. Не исключен переход ее в такое состояние, где для человека уже не останутся места. Все те, кто сегодня занимается глобальными вопросами экологии, оперируют моделями прогноза на базе законов сохранения. С их помощью можно получить так называемые «границы дозволенного». Это совсем не мало. Исследования, например, поведенческие на базе Римского клуба, однозначно показывают неоправданность экологической катастрофы, если человечество не начнет соизмерять свои потребности с объемом тех ограниченных ресурсов, которые нам предоставляет наша планета.

В РАЗГАРЕ

В этой группе лидирует команда «Каракурт-2», набравшая в четырех играх 12 очков. Шесть очков в трех играх имеет команда Виноградного.

В юношеском турнире в этом году играют ребята 1981 года рождения и младше. Первенство района среди юношей несколько лет не проводилось, но для прогресса футбола этот турнир очень важен. Десять команд, которые играют в этом сезоне, показывают довольно неожиданно, неплохую подготовку и огромное желание заниматься футболом. Лидирует среди них сейчас команда «Украина» из Залозничного.

вода к непредсказуемым результатам. Главный спортивный розыгрыш Кубка этого года преподнесла команда Виноградного, которая вышла в полуфинал, обыграв две команды первой группы — «Кубей» и «Сервис». В полуфинал Кубка района, который пройдет 25 июля в Жостовом, вошли также команды «Каракурт» и «Катиево». Четвертый полуфиналист определится в игре между командами «Украина» (с Залозничного) и СКЛД «Ялуга» (с Болград).

Ю. КАЛИЧИН, секретарь СТК.



АВТОМАГАЗИН Champion. Запчасти для автомобилей импортного производства. Широкий ассортимент со склада и под заказ в кратчайший срок. Масла British Petroleum. Расходные материалы CHAMPION. Охранные системы с установкой. Форма оплаты любая. Тел. 04846 2-16-89. Г. Болград, пр-т Ленина, 85. Ежедневно с 9.00 до 17.00. Весь товар сертифицирован.

ПРОДАЮТСЯ: Недорого радиотелефоны «Харвест», «Сенар». Тел. (0482) 66-46-11, 56-60-20. 2-комнатная квартира со всеми удобствами во 2-м городе. Обращаться по тел. 2-24-61. Кирпичная дача на лодочной станции (отдельный въезд, двор), 3 комнаты. Обращаться: ул. Виноградная, 6-А. Новый дом по ул. Верненская, 1-А. Обращаться по тел. 2-34-89. 3-комнатная квартира на земле: общал площадь 77,4 кв. м, природный газ, все удобства, ванная, туалет, имеются сарай, огород. Обращаться по адресу: пер. Мира, 1/1, после 18.00 и в выходные дни.

Коллективы работников Ореховского сельского совета и централизованной бухгалтерии при полномочии выражают глубокое соболезнование главе Ореховского сельского совета Станиславу Степану Васильеву в связи с тяжелой утратой — смертью матери Прасковьи Николаевны. Болградский районный совет и райгосадминистрация выражают глубокое соболезнование главе Ореховского сельского совета Станиславу Степану Васильеву в связи с тяжелой утратой — смертью матери Прасковьи Николаевны. Редакция районной газеты «Дружба» выражает глубокое соболезнование главе Ореховского сельского совета Станиславу Степану Васильеву в связи с тяжелой утратой — смертью матери Прасковьи Николаевны.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 ИЮНЯ

УТ-1
15.00, 19.00—УТН. 15.10, 19.10—Православный календарь. 15.15—Мы родом из детства. 16.30—М/с «Голубое дерево».

УТ-2
7.00—Городок. 7.30, 9.10, 9.50, 16.00, 19.30, 23.00—ТСН. 7.35—Х/ф «Усердная благодать».

ИНТЕР
8.00—Т/с «Во имя любви». 9.30—Хорошая настроение. 9.15—ТВ-Блокнот. 9.45—Х/ф «Медвежья».

ОРТ
5.00—Телеканал «Доброе утро». 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 21.00—Новости. 8.15—Т/с «Во имя любви».

ОРТ
5.00—Телеканал «Доброе утро». 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 21.00—Новости. 8.15—Т/с «Во имя любви».

ВТОРНИК, 29 ИЮНЯ
УТ-1
8.05—Доброе утро, Украина! 6.10—В этот день, который сотворил Господь.

УТ-2
7.00—Сам себе режиссер. 7.30, 8.50, 9.50—ТСН. 7.35—Х/ф «Грабление».

ОРТ
7.00—От и до. 8.00—Т/с «Во имя любви».

дей. 23.15—Простарт. 23.45—Т/с «Полиция Нью-Йорка».

ИНТЕР
7.00—От и до. 8.00—Т/с «Во имя любви».

ОРТ
5.00—Доброе утро. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 23.20—Новости.

СРЕДА, 30 ИЮНЯ
УТ-1
6.05—Доброе утро, Украина! 7.45—Т/с «Черная жемчужина».

ОРТ
5.00—Телеканал «Доброе утро». 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 21.00—Новости.

ВТОРНИК, 29 ИЮНЯ
УТ-1
8.05—Доброе утро, Украина! 6.10—В этот день, который сотворил Господь.

УТ-2
7.00—Фонтан-клуб. 7.30, 9.10, 9.50, 16.00, 19.30, 23.00—ТСН.

ИНТЕР
7.00—От и до. 8.00—Т/с «Во имя любви».

ОРТ
5.00—Доброе утро. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 23.20—Новости.

12.00—Т/с «Ставка больше, чем жизнь». 13.05—Т/с «Семейные тайны».

ЧЕТВЕРГ, 1 ИЮЛЯ
УТ-1
6.05—Доброе утро, Украина! 6.30, 7.00, 8.00—Новости.

ОРТ
5.00—Доброе утро. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 23.20—Новости.

ПЯТНИЦА, 2 ИЮЛЯ
УТ-1
6.05—Доброе утро, Украина! 7.45—Т/с «Черная жемчужина».

ИНТЕР
8.00—Т/с «Во имя любви». 9.20—Т/с «Следствие ведет Энтони».

ПЯТНИЦА, 2 ИЮЛЯ
УТ-1
6.05—Доброе утро, Украина! 7.45—Т/с «Черная жемчужина».

ПЯТНИЦА, 2 ИЮЛЯ
УТ-1
6.05—Доброе утро, Украина! 7.45—Т/с «Черная жемчужина».

ПЯТНИЦА, 2 ИЮЛЯ
УТ-1
6.05—Доброе утро, Украина! 7.45—Т/с «Черная жемчужина».

22.15—Не все так плохо в нашем доме. 23.45—В ночь на субботу. 0.40—Т/с «Кувалда».

УТ-2
7.00—Табу. 7.30, 9.15, 9.50, 16.00, 19.30, 23.00—ТСН.

ИНТЕР
7.00—От и до. 8.00—Т/с «Во имя любви».

ИНТЕР
7.00—От и до. 8.00—Т/с «Во имя любви».

ОРТ
5.00—Доброе утро. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00—Новости.

СУББОТА, 4 ИЮЛЯ
УТ-1
7.35—М/ф. 7.40—Т/с «Земля обетованная».

УТ-2
7.40—Как это здорово! 8.15—М/с. 8.45—Т/с «Брат Гадан».

УТ-1
7.40—Как это здорово! 8.15—М/с. 8.45—Т/с «Брат Гадан».

ИНТЕР
9.10—М/с. 9.35—Не время. 9.50—Утренняя звезда.

18.10—Т/с «Следствие ведет Энтони» — «Дело № 13». Подсказки с орудиями. 20.00—Подобности. Время.

ОРТ
7.00—Х/ф «Опаска». 8.45—Домашняя библиотека. 9.00, 14.00, 16.45—Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 ИЮЛЯ
УТ-1
7.35—М/ф. 7.40—Т/с «Земля обетованная».

УТ-2
7.00—Х/ф «Кровь и вино». 8.45—Т/с «Брат Гадан».

УТ-1
7.35—М/ф. 7.40—Т/с «Земля обетованная».

УТ-2
7.00—Х/ф «Кровь и вино». 8.45—Т/с «Брат Гадан».

УТ-1
7.35—М/ф. 7.40—Т/с «Земля обетованная».

УТ-2
7.00—Х/ф «Кровь и вино». 8.45—Т/с «Брат Гадан».

УТ-1
7.35—М/ф. 7.40—Т/с «Земля обетованная».

Казна. 12.00—Спорт-канал. 15.00—Каламбур. 15.30—Телевикторина.

ИНТЕР
9.10—М/с. 9.35—После шоу в лок. 10.25—Указка.

ОРТ
7.00—М/ф. 7.10—Х/ф «Чародей».

ОРТ
7.00—М/ф. 7.10—Х/ф «Чародей».

ООО «ИЗУМРУД» принимает от населения и организаций в неограниченном количестве шерсть овечью по цене:

I сорт — 1.20 грн. за 1 кг. II сорт — 1 грн. за 1 кг.

Оплата за сданную шерсть — за наличный и безналичный расчет. При сдаче продукции иметь при себе паспорт и справку из сельского совета.

ПКФ «АГРОМАРИН» реализует запчасти к тракторам, сельхозмашинам, автомобилям.

Организация реализует цемент марки 400 по цене 170 грн. за тонну (8,50 мешок). Осуществляется доставка.

Свидетельство ПЖСБ № 004316, выданное Закарпатской СШ на имя Ерголю Мариана Николаевича, считать действительным.

Утерянное свидетельство о предпринимательской деятельности на имя Михайлова Федора Константиновича № 1426 от 9.06.95 г., выданное Болградской райгосадминистрацией, считать недействительным.

Удостоверение «Участник войны В В № 159513, выданное Болградским УСЗН В.04.97 года на имя Шудуговского Ивана Николаевича, считать недействительным.

Утерянный аттестат ТН № 001662 от 20.06.99 года, выданный Новотроицкой СШ на имя Филипповой Марии Ивановны, считать недействительным.

Аттестат СД № 014955, выданный Городненской СШ на имя Граднара Александра Ивановича, считать недействительным.

Аттестат СД № 014964, выданный Городненской СШ на имя Фуклева Петра Ильича, считать недействительным.

Аттестат СД № 014965, выданный Городненской СШ на имя Фуклева Татьяны Ивановны, считать недействительным.

Утерянный заочный билет, серия ВВ № 08923 от 30.12.82 г., выданный Болградским РВК на имя Аммедина Рашида Ясубича, считать недействительным.

Газета выходит по четвергам и субботам. Объем — 1 печатный лист. Набор и верстка на компьютерном комплексе Измаильской городской типографии. Печать офсетная.

Редакция может публиковать статьи в порядке дискуссии, но разделяет точку зрения автора. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор фактов, а также за то, что в их статьях не содержится данных, составляющих государственную тайну.

Редактор Л. ДОКОВА. Учредитель: Болградский районный совет. Регистрационное свидетельство № 00-70.

Измаильская городская типография, г. Измаил, ул. Ватулина, 38. Заказ № 2481-3310.